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ZAPISNIK 
sa 90. sjednice Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 

 15. jula 2020. godine 
 

       Sjednica je počela u 12 sati.  
       Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  
      Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Ervin Ibrahimović, 
Milun Zogović i Aleksandra Vujičić. 
       Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici; Bogdan Fatić, i Raško Konjević, članovi Odbora koji su svoje 
odsustvo najavili a zbog ranije preuzetih obaveza i Milutin Đukanović, član Odbora. 
       Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici je prisustvovao poslanik Dragutin 

Papović,  kao zamjena člana Odbora Bogdana Fatića. 

      Shodno članu 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: mr Siniša Bjeković 
Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore i Jovana Đurović savjetnica Zaštitnika, kao predstavnici 
predlagača akta. 
      Sjednici su prisustvovali: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 
savjetnica II, Alma Jašarović i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnici III u Odboru.    
       Rad sjednice pratili su akreditovani novinari 
  
       Članovima Odbora u pripremi sjednice dostavljen je sljedeći materijal:  
 

1. Obavještenje o održavanju 90. sednice; 
2. Zapisnik sa 87. sjednice Odbora; 
3. Izvod iz Zakona o Zaštitniku ljudskih prava i sloboda Crne Gore;; 
4. Predlog pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Zaštitnika ljudskih prava i  
5. sloboda Crne Gore, broj:00-63-14/20-63 od 9. jula 2020. godine; 
6. Predlog  Kluba poslanika DF o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine 

Crne Gore, Akt broj:00-63-14/20-60 od 9. jula 2020. godine; 
7. Predlog Kluba poslanika DF za imenovanje jednog člana Ustavnog odbora Skupštine Crne 

Gore, Akt broj:00-63-14/20-61 od 9. jula 2020. godine; 
8. Predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta, Akt broj: 00-63-14/20-62 od 9. jula 2020. godine, 

da se na mjesto člana stalne delegacije pri parlamentarnoj skupštini OEBS-a imenuje poslanik 
Slaven Radunović; i 

9. Obavještenje generalnog sekretara Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/20-7/9 od 9. jula 2020. 
godine, o odsustvu poslanika sa Druge sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine 
Crne Gore 26. saziva u 2020. godini, održanoj  22. aprila 2020. godine.  

 
       Za sjednicu je tako utvrđen sljedeći 
 

Dnevni red: 
1. Razmatranje Predloga pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe 

Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore, broj:00-63-14/20-63 od 9. jula 2020. godine, 
radi davanja prethodnog mišljenja;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Ustavnog odbora Skupštine Crne 
Gore;  

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine 
Crne Gore; i  

4. Tekuća pitanja.  
 
          Zapisnik sa 87. sjednice Odbora usvojen je bez primjedbi. 
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        PRVA TAČKA: RAZMATRANJE PREDLOGA PRAVILNIKA O UNUTRAŠNJOJ ORGANIZACIJI 
I SISTEMATIZACIJI SLUŽBE ZAŠTITNIK LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA CRNE GORE, BROJ:00-
63-14/20-63 OD 9. JULA 2020. GODINE, RADI DAVANJA PRETHODNOG MIŠLJENJA; 

       Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je članove Administrativnog odbora da je članom 51b 
Zakona o zaštitniku/ci ljudskih prava i sloboda određeno da akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
Stručne službe donosi Zaštitnik/ca, uz prethodno mišljenje nadležnog radnog tijela Skupštine tj. 
Administrativnog odbora. 
       Administrativnom odboru je 9. jula 2020. godine dostavljen Predlog pravilnika o unutrašnjoj 
organizaciji i sistematizaciji Službe Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore, broj 03-1052/20, radi 
davanja prethodnog mišljenja. 
       U propratnom aktu uz Predlog pravilnika navedeno je da već duže vrijeme institucija Zaštitnika nije 
bila u poziciji da popuni kadrovsku strukturu, zbog čega su bili podložni kritikama domaće i međunarodne 
javnosti, kao i da su iskazali maksimum napora da i u tako teškoj situaciji održe kredibilitet i autoritet 
Institucije, pa su stoga zamolili da se u najkraćem roku Pravilnik stavi na dnevni red i razmotri, jer će u 
protivnom rad Institucije biti otežan, posebno imajući u vidu predstojeće izbore u Crnoj Gori. 
       Mr Siniša Bjeković, Zaštitnik ljudskih prava i sloboda Crne Gore, kao predlagač akta, dodatno je 

obrazložio potrebu donošenja Pravilnika  o  unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Zaštitnika 

ljudskih prava i sloboda Crne Gore, u predloženom tekstu koji je dostavljen Odboru a radi davanja 

prethodnog mišljenja, naglašavajući da je pored svega rečenog od srtane predsjednika Odbora u 

uvodnom obrazloženju Predloga, posebno potrebno naglasiti i povećane nadležnosti institucije Zaštitnika, 

shodno čemu i potrebu kadrovskog jačanja institucije zaštitnika. Mr Bjeković naglasio je, da je Pravilnik 

usklađen sa Zakonom o državnim službenicima i namještenicima i preporukama iz Izvještaja Evropske 

komisije u dijelu jačanja stručnih kapaciteta institucije Zaštitnika u svim osnovnim oblastima zaštite 

ljudskih prava i sloboda.  

        Nakon dodatnog obrazloženja Zaštitnika ljudskih prava i sloboda mr Siniše Bjekovića, članovi Odbora 
su se izjasnili o Predlogu pravilnika na način da je ukupno glasalo osam (8) poslanika: ,,ZA’’- šest (6) glasova 
- (Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Ervin Ibrahimović, 
članovi Odbora i Dragutin Papović, zamjenik člana Odbora Bogdana Fatića i „UZDRŽAN“ dva (2) glasa: 
Milun Zogović i Aleksandra Vujičić, članovi Odbora. 
       Shodno glasanju Administrativni odbor je većinom glasova dao pozitivno mišljenje na Predlog 
pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore, 
broj 03-1052/20 od jula 2020. godine. 
  
     DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA USTAVNOG 
ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE; 

 
      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Administrativnom odboru Klub 
poslanika Demokratskog fronta dostavio Akt broj: 00-63-14/20-61 od 9. jula 2020. godine, kojim predlaže 
da se poslanik Radoš Zečević izabere za člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva. 
    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam (8) poslanika: - (Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Ervin Ibrahimović, Milun Zogović i Aleksandra Vujičić, 
članovi Odbora i Dragutin Papović, zamjenik člana Odbora Bogdana Fatića), utvrdio Predlog odluke o 
izboru jednog člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, i odlučio da Skupštini Crne Gore, 
predloži da za člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, izabere poslanika Radoša 
Zečevića. 
 
 
     TREĆA TAČKA:UTVRĐIVANJE PREDLOG ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA 
BEZBJEDNOST I ODBRANU SKUPŠTINE CRNE GORE; 
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      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Administrativnom odboru Klub 
poslanika Demokratskog fronta dostavio Akt broj: 00-63-14/20-60 od 9. jula 2020. godine, kojim predlaže 
da se poslanik Strahinja Bulajić izabere za člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine   Crne Gore 
26. saziva. 
   Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam (8) poslanika: - (Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Ervin Ibrahimović, Milun Zogović i Aleksandra Vujičić, 
članovi Odbora i Dragutin Papović, zamjenik člana Odbora Bogdana Fatića), utvrdio Predlog odluke o 
izboru jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore 26. saziva, i odlučio da 
Skupštini Crne Gore predloži da za člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore 26. 
saziva, izabere poslanika Strahinju Bulajića. 
 
        ČETVRTA TAČKA: TEKUĆA PITANJA. 

      U okviru ove tačke dnevnog reda predsjednik Odbora Luigj Shkrela, informisao je članove Odbora da 

je u periodu između 89. i 90. sjednice Odbora, donio Rješenja o pravu na zaradu na ime zamjenica 

Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore, Snežane Armenko i Nerme Dobardžić,  kao i Rješenja o 

pravu na naknadu na ime predsjednika Savjeta za visoko obrazovanje, prof. dr Milana Markovića i članova 

Savjeta, Irene Orović i Alana Muratovića. 

       Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora i da je Administrativnom odboru Generalni sekretar 

Skupštine Crne Gore, 9. jula tekuće godine dostavio Obavještenje o odsustvu poslanika sa Druge 

sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2020. godini. Obavještenje je 

dostavljeno bez prateće dokumentacije neophodne za odlučivanje Odbora. Stoga naglašava predsjednik, 

Odbor nije u mogućnosti da po dostavljenom aktu postupi te da je neophodno da Odbor odloži postupanje 

po dostavljenom aktu a do stvaranja uslova za isto.  

        Odboru je takođe 9. jula tekuće godine, dostavljen i Predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta, 

Akt broj: 00-63-14/20-62 od 9. jula 2020. godine, da se na mjesto člana stalne delegacije pri 

parlamentarnoj skupštini OEBS-a imenuje poslanik Slaven Radunović. Imajući u vidu da Administrativni 

odbor nije nadležan u smislu člana 26 Poslovnika Skupštine Crne Gore, da po istom postupa, Odbor će 

isti prosljediti na dalji postupak Predsjedniku Skupštine, zaključio je na kraju sjednice predsjednik Luigj 

Shkrela. 

      Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednica je završena u 13 sati.  

     
Broj 00-63-14/20-  
Podgorica, jul 2020. godine  
 

      ZAPISNIK SAČINILA 

         Ljiljana Miljanić 

        

    

  
SEKRETARKA ODBORA                                                                                 PREDSJEDNIK   ODBORA  
     Goranka Vučinić                                                                                                     Luigj Shkrela  


